本人謹代表本公司董事會提呈本集團截至二零零二年六月三十日止年度之全年業績。

於回顧年度內,本人透過 369 Holdings Limited 成為本公司之控股股東。

截至二零零二年六月三十日止年度,本集團之營業額下跌至港幣103,991,000元,較去年減少47.49%。負責製造及買賣電器設備及提供電機工程及承包服務之附屬公司繼續錄得溢利。於本年度內,本公司已分別就宇宙星有限公司及 Maxview Enterprises Limited 作出撥備達港幣16,043,000元及港幣3,991,000元,並就出售河北德智實業有限公司錄得虧損港幣5,522,000元,結果導致年內之虧損淨額港幣49,712,000元(二零零一年:虧損淨額港幣46,989,000元)。本集團於二零零二年六月三十日之資產淨值為港幣88,056,000元(二零零一年:港幣74,456,000元)。董事會議決不派付本年度股息。

於回顧年度,美國經濟顯著放緩,經營業務異常困難。香港經濟仍未走出谷底,至今香港經濟前景未見明 朗化。然而,中華人民共和國(「中國」)經濟表現持續良好,得以紓緩全球經濟不景氣對香港之影響。美國 可能發動反恐戰爭及攻打中東國家之行動令全球經濟雪上加霜。現時營商所冒風險遠較以往為大,因此不 得不步步為營。

縱使籌集資金困難,但目前之投資環境可謂商機處處。本集團將繼續尋求方向及方法,為本集團投資開闢新路向。只要管理審慎得宜,於不久將來,本集團業務定能獲得可觀增長。與全國主要品牌企業之一中信文化體育產業有限公司之初步合作將會為本集團締造嶄新且價值深遠之契機,在經濟風暴中突破現有範疇。與此同時,本集團亦會嚴格控制開支,以保存資源。

本人謹代表董事會向吾等之客戶、往來銀行、核數師及本集團員工致謝,感謝彼等對本集團之一貫支持。 此外,本人亦向各股東表示謝意,尤其是即使處於艱難時刻仍然耐心支持本集團之股東。本人相信本集團 定能開創更美好之將來。

董事會主席

陳澤民

二零零二年十月二十一日